
Ata da 4ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (1º secretário), Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Jailton Pedro da Silva, Aquillis Melo 

Silva e Cláudio Lúcio Barbosa. Ausentes: Marilene Karla Coutinho, Luís Lucindo da 

Silva e Marcelo Carlos da Silva (Vice-presidente), justificou a ausência o último. Às 

19h o Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior 

que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido em expediente do dia: 

Ofício nº 16/2023 do Sindicato dos Produtores Rurais de Alagoa Grande, solicitando o 

auditório da Câmara Municipal, para a realização de palestras técnicas para os 

produtores rurais, nos dias 31/08 e 01/09, manhã e tarde. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Clemilson, Projeto de Lei nº 06/2023, denominando 

de Calçadão Fotógrafo Alberto Ferreira, o calçadão da Lagoa do Paó. Pelo vereador 

Adriano, Requerimento nº 70/2023, Solicitando ao prefeito serviços de infraestrutura na 

rua do jardim e travessa 05 de setembro, no Alto de Cruzeiro. Foram apreciadas e 

votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimentos nºs 66, 67, 68 

e 69/2023, autor: Ronaldo. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por 

unanimidade. No grande expediente o vereador Aquillis no uso da palavra 

cumprimentou a todos e parabenizou o vereador Marcos, pela aprovação nesta data pelo 

TCE-PB, da sua prestação de contas do ano de 2022, no período que ele administrou o 

Poder Legislativo, exercendo a presidência. Disse que as contas de Marcos foram 

aprovadas sem nenhuma ressalva, ou seja, sem pendências junto ao órgão fiscalizador. 

Continuou o seu pronunciamento tecendo criticas a gestão municipal, que fechou a 

Unidade Básica de Saúde do Alto do Cruzeiro, remanejando os moradores para outras 

comunidades, na UBS, localizada na rua Macário de Castro. Disse que a população da 

comunidade do Cruzeiro estão sofrendo, com a falta de atendimento médico, em virtude 

do fechamento da referida UBS, pois essa que estão vinculados, não consegue atender a 

demanda de pacientes e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Marcos 

no uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu aos funcionários da Câmara e ao 

escritório de contabilidade CONTESE, pelo apoio a sua gestão a frente do Poder 

Legislativo, pois foram fundamentais nas suas prestações de contas, junto ao TCE-PB, 

pois as suas contas de 2021 e 2022 foram aprovadas, sendo a última de 2022, na data de 

hoje sem nenhuma pendência, ou seja, tudo correto. Marcos disse está com a 

consciência tranquila, pois o período que administrou a Câmara fez com transparência e 

com zelo com os recursos, procurando tomar as decisões com a participação de todos os 

vereadores que compõem essa Casa, e agradeceu a todos em especial a Aquillis, que 

sempre o orientava, para não cometer equívocos. Em seguida teceu críticas a gestão 

municipal, solicitando que o gestor tenha mais atenção com a rua Professor Antonio 

Bem Vindo, conhecida popularmente por Rua da Glória, que está com a sua 

pavimentação em péssimas condições, principalmente com redutores de velocidade fora 



dos padrões, prejudicando os motoristas que trafegam na referida localidade e encerrou 

as palavras agradecendo a atenção de todos. O presidente também parabenizou o 

vereador Marcos, pela aprovação das suas contas junto ao TCE-PB, referente ao 

exercício de 2022. Teceu elogios a Marcos pela forma que administrou a Câmara e em 

seguida declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 

31 de Agosto, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto__________________________________ (cargo: Técnico 

Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 24 de agosto de 2023. 

 


